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Neem 5 bruine chenilledraden, 1 wit 
chenilledraad en een pollepel bij elkaar. 
Houd deze vast zoals op de foto en draai 
3 bruine chenilledraden samen om het 
midden van de pollepel om het lijf te 
vormen. Let erop dat je de laatste 3 cm 
van de bruine draden niet om de lepel 
heen draait, maar los laat hangen. Neem 
daarna de pollepel weg.

Om de nek te maken schuif je 1 van de 
overgebleven bruine chenilledraden en 
het witte chenilledraad door het lijf heen 
naar links, tot er aan de rechterkant van 
het lijf nog ongeveer 2 cm van de draden 
uitsteekt. Buig de lange uiteinden van de 
twee draden aan de linkerkant naar bo-
ven. Dan heb je nog 4 bruine chenilledra-
den over – vouw deze aan beide kanten 
omlaag om later de poten te maken. De 
resterende 2 cm aan de rechterkant ga je 
gebruiken om de staart mee te maken: 
draai de resterende 3 cm van het lijf (uit 
stap 1) om deze 2 cm van de staart heen. 
Er blijft nog een klein stuk van de staart 
vrij – dit vouw je dubbel.

Neem je pollepel weer bij de hand en 
draai er 2 bruine chenilledraden omheen. 
Let erop dat je de laatste 4 cm niet om de 
lepel heen draait, maar los laat hangen. 
Haal de draden van de pollepel en schuif 
ze over de lange bruine en witte draden 
die links uit het lichaam omhoog steken 
(uit stap 2) om de nek te vormen.

Rudolf het Rendier van chenilledraad

Hou jij van knutselen voor Kerst? Dan is dit DIY-project 
perfect voor jou! Dit leuke rendier staat leuk op de ven-
sterbank en is perfect om te knutselen met kinderen. Ga 
nu aan de slag en kom helemaal in de kerstsfeer met ons 
eigen Vaessen Creative Kerst knutselpakket.
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Neem een wit chenilledraad, vouw het 
dubbel en draai en buig het verder om 
een gewei te vormen. Laat de uiteinden 
van de draad (dus aan de onderkant) 
iets uit elkaar staan. Herhaal deze stap 
met een nieuw wit chenilledraad om het 
tweede gewei te vormen.

Nu bevestig je het gewei aan het hoofd. 
Draai de uit elkaar staande uiteinden van 
het witte gewei door de witte lus achter 
de oren. Bevestig deze zodat de witte 
lus een onderdeel van het gewei lijkt. 
Plak wiebeloogjes en een rode pompon 
op om het gezicht te maken en je bent 
klaar! Je rendier is nu klaar om de show 
te stelen!

Draai de uiteinden van de 2 bruine dra-
den van de nek nog een keer extra om de 
witte en bruine draad heen. Daarna buig 
je ze dubbel om de oortjes te maken.

Nu ga je met de bruine en witte draad die 
uit de nek steken aan de slag om de kop 
van het rendier te maken. Draai de bruine 
draad om de witte draad heen. Vouw de 
uitstekende witte draad die overblijft 
naar beneden en buig hem onder de kop 
door, tussen de draden, weer naar boven, 
zodat hij achter de oortjes uitkomt. Hier 
buig je 2 lussen in het draad – deze heb 
je later nodig voor het gewei.

Voor de poten zijn er 8 bruine draden 
over: 2 voor elke poot. Draai steeds 1 
bruine draad om een poot heen, zodat de 
poten bovenaan wat steviger zijn.
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